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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Eugen Radu, Carla 
Muntean, Viorel Iancu și Mădălina Iancu în numele comunităţii Parohiei 
Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. 
Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

ANUNŢ

La fel ca în anii precedenţi, Asociaţia Caritas Eparhial 
Oradea derulează campania Cutia de Crăciun. Credincioşii 
care sunt dispuşi să facă mici renunţări pentru a dărui 
aproapelui sunt rugaţi să ia la ieşirea din biserică cutia de la 
voluntarii caritas şi să o returneze duminică 21 decembrie 
2014.

Pr. Olimpiu Todorean

Rugăciune 

O Doamne, Iubirea noastră faţă de Tine, se bazează pe convin-
gerea, că recompensa ei va fi  iubirea lui Dumnezeu însuşi, iar a te 
îndoi de ea este cu neputinţă, căci Tu ne-ai arătat-o prin nenumăratele 
Tale suferinţe mergând până la vărsarea Sângelui Tău pe cruce, până 
la sacrifi ciul vieţii Tale, Doamne, şi aceasta numai, ca să ne convingi 
de iubirea Ta… Grăbeşte-te, o, Doamne, să ne oferi iubirea Ta, mai 
ales înainte de a muri! Ce mare mângâiere ar fi  pentru noi în clipa 
morţii noastre, dacă Te-am iubi înainte de toate numai pe Tine, care 
ne vei judeca! Stăm înaintea Ta cu încredere, chiar cu toată mulţimea 
păcatelor noastre, convinşi, că nu vom merge într-un loc străin, ci în 
adevărata patrie, în împărăţia Ta, pe care o iubim aşa de mult şi care 
ne iubeşte aşa de mult pe noi. Amin.     (După Sf. Tereza a Pruncului Isus)



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

Îndreptarea personalității încovoiate
Se spune că o femeie, soţia unui inginer american, a adus o mare mân-

gâiere unor oameni dintr-o ţară asiatică. Ea a observat că bătrânii unui anume 
sătuc erau cu toţii cocoşaţi. După ce a studiat puţin situaţia şi-a dat seama că 
era din cauza măturatului. Deoarece lemnul era rar, cozile erau foarte scurte 
iar oamenii măturau aplecaţi de mijloc, iar la bătrâneţe ajungeau cu toţii gâr-
boviţi. Ea s-a hotărât să facă ceva. A descoperit în munţi o specie de trestie 
înaltă. A luat câteva şi a început să le cultive în casa ei din acel sătuc. Şi-a 
făcut o mătură şi a început să măture pe afară, ca toţi să o poată vedea. Încetul 
cu încetul sătenii au prins ideea şi s-au folosit de trestiile înalte pentru a-şi 
face cozi la mătură: acum puteau mătura stând drepţi. Ea s-a întors ulterior în 
America, şi după câţiva ani a primit o scrisoare din partea primarului din satul 
cu pricina:

“Soţiei inginerului: [...] Ne-aţi arătat un nou mod de a mătura. Un lucru 
mic, dar care a schimbat viaţa oamenilor noştri. [...] Aţi fi  fericită să vedeţi că 
astăzi în sat sunt doar puţini gârboviţi. [...] Am construit un mic altar în me-
moria Dvs. Este simplu, iar la picioarele lui scrie: ‘În memoria femeii care a 
îndreptat cocoaşelor oamenilor noştri.”

Evanghelia de astăzi este despre o femeie care avea “de optsprezece ani 
un duh de neputinţă”. Era gârbovă şi nu se putea îndrepta nicicum de spate. 
Când Isus a văzut-o, “a chemat-o şi i-a zis: Femeie, eşti dezlegată de neputinţa 
ta. Şi Şi-a pus mâinile asupra ei, şi ea îndată s-a îndreptat şi slăvea pe Dumne-
zeu.” Principalul mesaj al acestui episod dă mărturie de puterea lui Cristos de 
a îndrepta ceea ce este strâmb, nu doar trupurile strâmbe, ci şi vieţile strâmbe. 
Dintre toate creaturile acestei lumi, omul este singurul care a fost făcut astfel 
încât să poată privi în sus. Dar păcatul îl apleacă, în încovoaie. Cu cât omul 
îl slujeşte mai mult pe Dumnezeu, cu atât va fi  mai ridicat, mai drept. Cu cât 
păcătuieşte mai mult, cu atât mai mult îşi gârboveşte viaţa, mintea şi inima.

Sunt unii care spun: “Nu poţi schimba fi rea omului”. Această afi rma-
ţie îl nesocoteşte pe Dumnezeu – El a venit în această lume tocmai pentru a 
schimba fi rea omului, să îndrepte personalităţile cocoşate. “Şi aşa eraţi unii 
dintre voi”, beţivi, idolatri, tâlhari, vrăjitori, scrie Apostolul Paul. “Dar v-aţi 
spălat, dar v-aţi sfi nţit, dar v-aţi îndreptat în numele Domnului Isus Cristos şi 
în Duhul Dumnezeului nostru.” De multe ori în viaţă vedem râuri şerpuitoa-
re. În Minneapolis există un braţ foarte încovoiat numit Minnehaha Creek. 
Motivul pentru care are atâtea cotituri este că urmăreşte cursul ce opune cea 
mai mică rezistenţă. La fel se întâmplă şi în viaţă. Când în loc să îi urmăm lui 
Cristos, urmăm cursul cu cea mai mică rezistenţă, viaţa noastră nu este dreaptă 
ci plină de curbe, cotituri, devieri… (...)
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